



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

13 апреля 2021 года

№ 31  
(10530)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 12 руб. 70 коп.

● РАЗВИТИЕ АПК



Сотрудники магазина «Енисей» Ольга Бергс и Елена Обысколова

## Приглашает «Енисей»

Торговая сеть «Енисей» - крупная федеральная сеть агропромышленного комплекса России, один из крупнейших поставщиков полно-комплектной техники и запасных частей, комплектующих и расходных материалов для тракторов, комбайнов, сельскохозяйственной техники, грузовых и легковых автомобилей. Компания активно растёт и развивается на протяжении четверти столе-

тия, как надёжный партнёр за эти годы заслужила доверие тысяч покупателей.

Не первый год жители Абатского района активно пользуются услугами магазина «Енисей». В нём работают вежливые и внимательные специалисты - директор магазина Елена Обысколова и продавец - кассир Ольга Бергс. Их компетентность, знание всего ассортимента, от самой

маленькой гайки до сложных аппаратов и приспособлений, позволяет быстро и качественно обслужить покупателей. Все товары разложены по стеллажам и полкам по видам и способам применения.

Здесь можно приобрести кормовые добавки для домашних животных: соль-лизунец, морскую ракушку, мел, кормовую соль, а также удобную и качественную специ-

дежду и обувь. Кроме этого, от населения принимаются на утилизацию использованные аккумуляторы. Выгодные цены и акции на сезонные товары ежемесячно радуют завсегдатаев магазина. Если нужного товара нет в наличии, то опытные сотрудники помогут оформить заявку через интернет - магазин.

В условиях современного мира и всеобщей компьютеризации «Енисей», как постоянно развивающаяся компания, вошла в «социальную жизнь страны» - для покупателей, партнёров и подписчиков созданы сообщества в популярных социальных сетях: «Инстаграм», «ВКонтакте», «Одноклассники» и «Фейсбуке». Там можно узнать полезную информацию, свежие новости, а также поучаствовать в конкурсах и розыгрышах.

Партнёрские отношения торговой сети «Енисей» отложены с заводами - производителями России, Украины и Белоруссии. Ассортиментный ряд насчитывает более тридцати тысяч товаров и постоянно растёт. Оригинальные и аналоговые запасные части, масла, шины, аккумуляторы, подшипники и многое другое представлено в каталоге на сайте [www.enisey-servis.ru](http://www.enisey-servis.ru).

Компания «Енисей» приглашает покупателей, заинтересованных в приобретении качественных товаров сельскохозяйственного назначения, посетить магазин по адресу: село Абатское, улица Логиновых, строение № 1 в любой день недели, кроме воскресенья. Телефон магазина 51-7-97.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото автора

## Потопа не будет

Подготовка к паводку в Тюменской области идёт в плановом режиме. Вопросы медицинского, продовольственного, транспортного обеспечения уязвимых территорий решены заблаговременно. В целом прогноз благоприятный.

Об этом сообщил заместитель губернатора Тюменской области Вячеслав Вахрин на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности региона. План комплексных мероприятий по защите утверждён, налажено взаимодействие между органами власти, спасательными службами.

Как доложила начальник Тюменского ЦГМС - филиала ФГБУ «Объ-Иртышское УГМС» Татьяна Морозова, гидрологическая обстановка на территории Тюменской области стабильная. Гидрологические посты подготовили и обеспечили мобильными средствами для передачи информации. Запасы воды в снежном покрове составили 50-90 % нормы. Средние уровни воды в основном зафиксированы на 0,3-0,9 метра ниже нормы (на Иртыше в районе Тобольска - норма), и на 0,7-0,9 метра ниже на реках Иртыш (около Тобольска), Тобол (около села Иевлево) и Тура.

Директор департамента гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области Андрей Михнович сообщил, что в 2020 году реконструированы по две противопаводковые дамбы в Ишиме и Абатском, одна - в Абатском районе. Расчистили более 12 км русел малых рек в Ишимском районе.

## Субсидии - на строительство жилья

Более 59 млн. рублей составили субсидии на строительство и приобретение жилья в сельской местности в 2020 году. Социальные выплаты получили 49 жителей сельских территорий Тюменской области.

Выплаты производятся в рамках проекта «Развитие жилищного строительства в сельских территориях и повышение уровня благоустройства домовладений» госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий», сообщили на заседании аграрного комитета в облдуме.

Согласно действующему законодательству, срок действия свидетельства на соцвыплату составляет год с момента выдачи. В течение этого времени граждане должны оформить в собственность построенное жильё. По данным на 1 марта 13 граждан зарегистрировали свои дома. Остальные исполнят свои обязательства в текущем году.

ИА «Тюменская линия»

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	13 апреля (вт)	14 апреля (ср)	15 апреля (чт)	16 апреля (пт)
Температура воздуха	+ 5... + 12...	+ 6... + 16...	+ 4... + 18...	+ 5... + 10...
Осадки	Ясно	Ясно	Ясно	Облачно, небольшой дождь
Ветер	3-С3 2-5 м/с	ЮЗ-3 3-7 м/с	3-ЮЗ 3-4 м/с	С-СВ 2-5 м/с
Давление	772 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Спортивные  
достижения абатчан  
2 стр.

За парту -  
с родителями!  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.



• СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

**Участницы спартакиады в с. Упорово**



С 26 по 28 марта 2021 года в селе Упорово состоялись финальные игры 24 Спартакиады учащихся Тюменской области по волейболу среди девушек 2005 - 2007 года рождения.

В финале соревнований участвовали восемь команд. В состав команды Абатского района вошли Юлия Александрович – капитан, Лариса Коновалова, Наталья Шмидт, Марина Куртова, Екатерина Кузьминых, Камила Турлубекова, Ксения Болдырева, Полина Арсентьевна, Алина Рябкова, Александра Русакова. Тренер - Александр Чикишев.

Соревнуясь со сборными Нижнетавдинского и Исетского районов, а также с командой Голышмановского городского округа, которые ранее неоднократно становились призёрами

## Волейбол – путь к победе!

и победителями, наши девочки играли неплохо, но за недостаточностью опыта в первый игровой день проиграли командам Голышмановского и Нижнетавдинского районов со счётом 0:2.

Во второй игровой день нашей команде предстояло сыграть последнюю игру, которой определялось продолжение борьбы за места. Уступив в этой игре сборной Исетского района - 0:2, девочкам пришлось играть со сверстницами из Аромашевского района, где они, к сожалению, проиграли со счётом 0:2.

В результате наша команда вышла на сборную Ярковского района и одержала победу со счётом 2:1. Этот результат позволил разместиться сборной Абатского района среди 20 команд на 7 месте. И это хорошее достижение для абатских спортсменок! Желаем им побед в следующих этапах соревнований!

Одновременно со Спартакиадой учащихся Тюменской области по волейболу среди девушек 28 марта 2021 года в селе Абатское прошёл заключительный тур предварительного этапа чемпионата Тюменской об-

ласти по волейболу среди женских команд второй лиги.

В заключительном туре чемпионата участвовали женские команды Абатского, Сорокинского и Викуловского районов.

В состав сборной Абатского района вошли Алёна Рябкова, Галина Павловская, Дарья Пушкина, Екатерина Комлева, Ольга Рюмина, Алёна Рюмина, Анастасия Железнова, Вероника Русакова.

Игра со сборной Сорокинского района началась довольно бодро. Наши спортсменки сразу завладели

инициативой, сделав небольшой отрыв в начале первого сета, что позволило довести партию до логического завершения (25:23). Во втором сете сорокинцы также не доставили абатчанкам особых проблем (25:18). На победной волне наша сборная вырвала первый сет у викуловской команды (25:23), чем обеспечила себе выход в восьмёрку сильнейших команд второй лиги.

Однако в дальнейшем игра нашей сборной полностью разладилась, что привело к поражению в оставшихся сетах (10:25, 6:15).

Желаем сборной команде Абатского района уверенности в своих силах и новых побед в соревнованиях по волейболу!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

• СООБЩАЕТ 01

## Правила знай и соблюдай!

В связи с вступлением с 1 января 2021 года в силу Постановления Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации» ОНД и ПР по Абатскому МР информирует население Абатского района о порядке использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населённых пунктов.

Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более одного метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической ёмкостью (например, бочка, бак, мангаль) или ёмкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения горючих материалов за пределы очага горения, объёмом не более одного кубического метра;

б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооруже-

ния, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

При использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых ёмкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населённых пунктов, а также на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до пяти метров, а зону очистки вокруг ёмкости от горючих материалов - до двух метров.

В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности, стерни, поживных остатков и иных горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до трёх метров. При этом минимально допустимые расстояния, предусмотренные подпунктами «б» и «в», могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.

з) материалов в зависимости от высоты точки их размещения в месте использования открытого огня над уровнем земли следует определять, согласно приложению.

При увеличении диаметра зоны очага горения должны быть выполнены требования, указанные выше. При этом на каждый очаг использования открытого огня должно быть задействовано не менее двух человек, обеспеченных первичными средствами пожаротушения и прошёл обучение мерам пожарной безопасности.

В течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.

Использование открытого огня запрещается на торфяных почвах; при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима; при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра; под кронами деревьев хвойных пород; в ёмкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, механические разрывы (повреждения) и иные отверстия, в том числе технологические, через которые возможно выпадение горючих материалов

за пределы очага горения; при скорости ветра, превышающей значение пять метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической ёмкости или ёмкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение горючих материалов за пределы очага горения; при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.

В процессе использования открытого огня запрещается осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества; оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления); располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.

После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землёй (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).

ЮЛИЯ ВАХОВА, дознаватель  
ОНД и ПР по Абатскому МР  
ОНД и ПР по г. Ишиму,  
Абатскому, Викуловскому,  
Ишимскому, Казанскому,  
Сладковскому,  
Сорокинскому МР УНД и ПР  
ГУ МЧС России  
по Тюменской области  
капитан вн. службы

## ● КАНИКУЛЫ



## Играй и побеждай!

Игра в детстве увлекает и радует, заполняет всё свободное время, является для ребят делом чрезвычайно важным. Существует мнение, что у каждого поколения свои игры. Да, это действительно так. Меняется время, меняется культура, меняется игра. В последнее время в нашей культуре сформировалось вполне самостоятельное явление – интеллектуальные игры. Они дают возможность раскрыться наиболее талантливым, эрудированным ребятам. В отличие от предметных олимпиад

такие игры позволяют превратить серьёзную интеллектуальную деятельность в яркое зрелище, в праздник. Именно поэтому в интеллектуальные игры с интересом играют не только младшие школьники, но и подростки.

25 марта интеллектуальная игра «Конфликт полуширний» прошла в молодёжном центре. В ней приняли участие обучающиеся 7-8 классов Абатской школы № 2. Игра состояла из четырёх туров, каждый из которых был направлен на выявление

самых эрудированных детей. Ребята с азартом отвечали на вопросы, а когда жюри подвело итоги, оказалось, что две команды набрали равное количество баллов. Им было предложено разыграть сладкий приз дополнительным вопросом. По результатам дополнительного задания победу одержала команда «Дружба». Поздравляем ребят с победой, а остальным участникам желаем ещё немножко «подтянуть» свои знания.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

## ● ОБРАЗОВАНИЕ

## Мама, папа, я – интеллектуальная семья

В настоящее время в школах Российской Федерации одной из оценочных процедур единой системы оценки качества образования являются всероссийские проверочные работы (ВПР). Всероссийские проверочные работы – это контрольные работы по различным предметам. Они не являются итоговой аттестацией обучающихся, а представляют собой аналог годовых контрольных работ, позволяющих определить уровень знаний, полученных школьниками в течение учебного года.

25 марта с целью формирования позитивного отношения детей и их родителей к проведению оценочных процедур ВПР, ОГЭ и ЕГЭ в Абатской СОШ № 1 состоялся семейный фестиваль «Мама, папа, я – интеллектуальная семья». За школьные парты вместе с детьми 4-11 классов сели их мамы, папы, а для оказания консультативной помощи – педагоги и психологи.

Приветствовала участников акции Е. Бажина, директор школы.

Она отметила, что ВПР, ОГЭ и ЕГЭ – это не только возможность оценить и проверить уровень знаний учеников, это, своего рода, репетиция, направленная на то, чтобы психологически разгрузить родителей и вселить уверенность, что детям в школе всегда помогут спокойно подготовиться к экзаменам.

– Единый государственный эк-

замен – процедура волнительная, – сказала директор, – и, как показывает практика, родители волнуются гораздо больше, чем дети. Вместо того, чтобы стать группой поддержки, они невольно нагнетают обстановку и создают стрессовую ситуацию. Поэтому сегодня мы даем родителям возможность ознакомиться с технологией и спецификой проведения экзамена.

– Елена Викторовна, как могут использоваться результаты ВПР?

– Для обучающихся и их родителей ВПР будут полезны с точки зрения определения уровня их подготовки, выявления проблемных зон, планирования индивидуальной образовательной траектории каждого ребёнка. Важной и интересной для родителей может стать информация о результатах выполнения ВПР по школе в целом, а также они могут увидеть результаты школы на фоне общей картины по стране. ВПР для школы может быть инструментом самодиагностики, основой для проведения регулярной методической работы.

– Какое нововведение будет в текущем учебном году для выпускников школ?

– Школьники, планирующие поступать в вузы, будут сдавать ЕГЭ, а ребята, которым нужно только получить аттестат, сдадут государственный выпускной экзамен (ГВЭ).

При проведении ЕГЭ используются контрольные измерительные материалы (КИМ), представляющие собой комплексы заданий стандартизированной формы. Для оформления ответов на задания КИМ исполь-

зуются специальные бланки.

ГВЭ является завершающей проверкой освоения школьной программы.

Его проводят по двум предметам – русскому языку и математике. Он

значительно проще, чем привычные экзамены, однако баллы ГВЭ не зачитываются при поступлении в вуз.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Фото из архива  
Абатской СОШ № 1



ВПР по биологии в 7 классе. Преподаватель М. Кузьменко

## ● ИЗ ЗАЛА СУДА

## Вынесен обвинительный приговор

29 марта 2021 года Абатским районным судом Тюменской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя с. Абатское В.В. Козловского. Козловский признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 171.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – приобретение, хранение в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизовыми марками и федеральными специальными марками, совершенные в крупном размере.

В.В. Козловский приобрёл и хранил в целях сбыта немаркированную алкогольную продукцию различного наименования. Умыслом Козловского охватывалось извлечение дохода от сбыта немаркированной алкогольной продукции. В ходе обысков жилища и гаража В.В. Козловского обнаружена и изъята принадлежащая последнему немаркированная продукция в количестве 1577 бутылок, розничная стоимость которых составляет 323032 рубля 20 копеек.

Несмотря на непризнание вины подсудимым в совершении инкриминируемого преступления, суд, исследовав представленные стороной государственного обвинения доказательства, пришёл к выводу о доказанности вины подсудимого и назначил В.В. Козловскому наказание в виде штрафа в размере 200000 рублей. Приговором также постановлено вещественные доказательства в виде 1557 бутылок немаркированной алкогольной продукции уничтожить.

На 8 апреля 2021 года приговор в законную силу не вступил.

ДЕНИС ВОРОТНИКОВ,  
и. о. председателя  
Абатского районного суда

## Коляски, кро- ватки, прыгунки и многое другое... «АБСОЛЮТ» для ЛЮБИМЫХ ДЕ- ТОК!

Отчёт о результатах деятельности муниципального автономного учреждения и об использовании за-креплённого за ним муниципально-го имущества за 2020 год муници-пального автономного учреждения дополнительного образования Абат-ского района «Детская школа ис-кусств» размещён на сайте bus.gov.ru и на официальном сайте учреждения <https://dshi-abatsk.tmn.muzkult.ru>.

\*\*\*

### Уважаемые охотники!

Госохотдепартамент Тюменской области приглашает вас на рабочую встречу с директором департамента, которая состоится 15 апреля в 14 часов в администрации Абатского района по адресу: ул. Ленина, 10, в большом зале на первом этаже. На встрече также будут присутствовать охот-пользователи.

\*\*\*

Автошкола «Дорожник» произ-водит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,
- машинист бульдозера, экскавато-ра, грейдер, катка,
- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.

Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

**ТК «БЕЛЫЙ КИТ»**  
Из Абатского в 10.00, из Тю-  
мени в 16.00. Пассажиры за-  
страхованы, т.: 8-919-924-69-21,  
8-922-070-85-39.

Требуются водители ката-  
гории Д.

**ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-  
00-33.**

\*\*\*

**ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-  
815-84-39, 8-922-262-10-70.**

\*\*\*

### АВТОРАЗБОР

Купим лом чёрных и цветных ме-  
таллов, технику на металлом, са-  
мовывоз из 1 т. Электронные весы.  
Без обмана. Дорого. Услуги эвакуа-  
тора. Обр.: с. Абатское, ул. Кирова,  
14в, т.: 8-908-879-74-05.

\*\*\*

### АВТОРАЗБОР

Заказ автозапчастей на любое  
авто. Открытие автосервиса. Ремонт  
автомобилей. Развал-схождение ко-  
лес на 3D-оборудование. Шиномон-  
таж, правка литых дисков. Свароч-  
ные работы и многое другое.

Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в,  
время работы: с 8.30 до 18.00 без вы-  
ходных, т.: 8-908-879-74-05.

\*\*\*

**ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ**,  
детали не царапают. Обр.: ул. Запад-  
ний проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

\*\*\*

Выездная автодиагностика лег-  
ковых, грузовых а/м и автобусов  
(с. Абатское), т.: 8-950-488-33-11,  
8-912-389-52-08.

Впервые в с. Абатское от-  
крывается частная вокаль-  
ная студия «Сопрано»! Объ-  
являем набор детей от трёх лет  
и взрослых.

Предварительная запись на  
бесплатное прослушивание по  
т.: 8-982-914-12-89, 8-922-482-  
05-20.

**Монтаж кровли, сайдинга, заборов! Пере-  
крываем крыши качественно, недорого. Продажа профлиста,  
черепицы, сайдинга. До-  
ставка. Замер и расчёт бес-  
платно. Т.: 8-961-707-99-06.**

Сниму благоустроенный дом,  
квартиру, котедж. Своевремен-  
ную оплату гарантирую, т.: 8-913-  
927-18-07.

**Качественные пче-  
лопакеты недорого,  
т.: 8-923-295-22-35.**

**Ремонт компьютеров, ноутбуков  
недорого, т.: 8-919-950-54-65.**

\*\*\*

**Ремонт телевизоров, ПК, ноут-  
буков, гарантия, т.: 8-982-910-88-56,  
8-982-941-42-83.**

**Магазин и СТО «МОТУЛ»  
(ул. Зелёная, 38)  
- бесплатная замена масла  
в ДВС (при покупке масла и  
масляного фильтра);**

- запчасти на заказ для вашего  
авто: оригинальные и большой  
выбор аналогов;  
- шиномонтаж;  
- кузовной ремонт.

**Режим работы: с 8 до 19 ча-  
сов, т.: 8-908-866-55-22.**

**Магнит-косметик**  
Как всегда 15 апреля скидка  
20 % на весь товар.

В магазине «Амбаръ» всегда в  
наличии пшеница, овёс, различ-  
ные комбикорма заводов «Богдано-  
вичи» и «ТитанАгро», отруби.  
Товары для сада и огорода. Большой  
выбор роз, георгинов, гладио-  
люсов и других клубнелукович-  
ных, а также удобрений. Ждём  
вас по адресу: ул. Дорожная, 10,  
т.: 51-7-60.

\*\*\*

**В магазине «Мясной» (ул.  
Ленина, 24) свежая выпечка.  
Принимаем заказы на пироги,  
т.: 8-904-873-76-53.**

\*\*\*

**Восстановление теплиц, тепли-  
цы под заказ, т.: 8-904-462-83-74.**

\*\*\*

**Корпусная мебель по вашим  
размерам, т.: 8-965-985-40-09.**



**Телефоны: 8 (34556)**  
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь,  
отдел рекламы - 41-6-70, отдел местно-  
го самоуправления - 41-9-40, отдел пи-  
сем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалте-  
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
**SN-REKLAMA@RAMBLER.RU**

**В компанию требуют-  
ся сотрудники.** Работа с  
документами. Обучение  
от компании. Достойная  
зарплата от 25 тыс. руб.  
т.: 8-982-904-46-96.

**Требуется лаборант, т.: 8-908-  
872-30-00.**

\*\*\*

**Требуется работник на пилора-  
му (разнорабочий), з/п достойная,  
т.: 8-922-488-42-33.**

\*\*\*

**Требуется рубщик срубов,  
т.: 8-922-488-42-33.**

\*\*\*

**В пельменную ИП Кукуйцева  
А.В. требуются мойщица посуды,  
помощник повара, т.: 41-3-87.**

\*\*\*

**В СПК «Таволжан» на постоян-  
ную работу требуются механизаторы,  
животноводы, доярки, жи-  
льё предоставляется, обр.: Тюмен-  
ская обл., с. Сладково, ул. Ленина,  
88, т.: 8(34555) 24-1-00, sladkovo@  
mail.ru.**

\*\*\*

**Услуги ассенизаторской маши-  
ны, т.: 8-982-982-46-14.**

\*\*\*

**Срубы в наличии и под заказ,  
т.: 8-919-952-50-13.**

\*\*\*

**Доска обрезная, не обрезная (со-  
сна, осина, берёза), т.: 8-922-477-33-  
73, 8-922-488-42-33.**

\*\*\*

**Кровля, фасады, мелкое строи-  
тельство. Комплектация матери-  
алами, т.: 8-965-985-40-09.**

\*\*\*

**Двери входные, банные, вагон-  
ка, полки, плинтус, наличник,  
лавки, т.: 8-922-488-42-33.**

\*\*\*

**Принимаем заказы на пчелопа-  
кеты породы «Карника» и «Кар-  
патка», т.: 8-913-988-06-66 (Сергей).**

\*\*\*

**Принимаем заявки на суточных  
цыплят бройлеров, утят, гусят,  
корм, т.: 8-952-680-65-76, 8-902-  
815-84-29.**

\*\*\*

**Продам кур-молодок «Бра-  
ун Ник» 2,5 мес., красные,  
т.: 42-3-90, 8-950-494-59-07.**

\*\*\*

## ПОКУПАЮТ

**металлолом, технику на мета-  
лолом, цветной металл, алюми-  
ний, медь, т.: 8-912-994-37-44.**

\*\*\*

**картофель, т.: 8-919-354-36-59.**

\*\*\*

**картофель, т.: 8-902-815-81-02.**

\*\*\*

**KPC, т.: 8-908-872-16-00, 8-982-  
970-36-86.**

\*\*\*

**лошадей от 1 года до 20 лет, же-  
ребят в неограниченном количе-  
стве постоянно, т.: 8-919-679-00-59  
(Марат хан).**

\*\*\*

**лошадей, т.: 8-950-337-95-75.**

**ЁМКОСТИ под кан-  
ализацию, ЖБИ-кольца,  
т.: 8-982-918-39-26.**

## Поздравляем

дорогого мужа, прекрасного  
папу, лучшего деда Егора Алекс-  
еевича Верхоланцева с юбилей-  
ным днём рождения!  
Мы все с юбилеем тебя

поздравляем!

Все дети и внуки гордятся тобой,  
Компанией всей мы тебе

пожелаем

Прекрасных деньков

и счастливых минут,

Достаток, удача, успех

и здоровье

Всегда пусть с тобою

по жизни идут!

От горя, проблем ты будь

независим,

А если нас спросят, дадим

мы ответ,

Что всею душой очень любим

тебя,

Что лучше, чем ты, на земле

мы не знаем,

И всё, что имеем - заслуга твоя!

Будь счастлив и долгой

жизни тебе!

**Жена, дети, внуки**

\*\*\*

от всего сердца **Александру  
Степановну Охотникову** с 80-лет-  
ним юбилеем!

Столько лет вы отдали воспита-  
нию, столько лет вы отдали детско-  
му саду. Вас уважают все работни-  
ки и сотрудники детского сада, вас  
любят дети.

Желаем вам всегда оставать-  
ся такой же красивой, молодой и

дорогую **Александру Степа-  
новну Охотникову** с юбилеем!

Сколько сил вы в нас вложили,  
Чтобы вырастить достойно,

Направляли и учили,  
Забыв про сон спокойный.